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令和６年第９回大仙市教育委員会定例会議事録 

 

 

 令和６年第９回大仙市教育委員会定例会を令和６年９月２５日（水）午後３時

３０分から南外コミュニティセンターホールにおいて開催した。 

 

出席者 

      教育長   伊 藤 雅 己 

      委 員   小笠原   晃 

         玉 井 有 紗 

         髙 見 文 子 

         伊 藤 勝 良 

 

説明員   事務局長          藤 原 秀 一 

            次長兼教育総務課長     小 松   大 

         次長兼教育指導課長     佐々木 泰 宏 

            施設管理課長        髙 橋 隆 伸 

            学校給食総合センター所長  佐々木 満智子 

            生涯学習課長              八 嶋 洋 晃 

            次長兼総合図書館長     伊 藤 ひろみ 

            次長兼総合市民会館長    品 川 雄 喜 

         参事兼教育研究所長     三 浦 浩 幸 

         花館公民館長        枝 川   元 

         神岡中央公民館長      大 野 暁 佳 

         大綱交流館長        遠 藤 隆 伸 

         中仙公民館長        大 阪 文 博 

         協和公民館長        阿 部 成 吾 

         南外公民館長        佐 藤 マ キ 

         仙北公民館長        竹 村 智 子 

         太田公民館長        太 田   敬 

          

          

 

書 記   教育総務課参事       大 釜 弘 靖 
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付議案件  

 (1) 議案第２９号 令和６年度大仙市一般会計補正予算（第７号）案に関する 

臨時代理について（総合市民会館） 

 

(2) 議案第３０号 財産の取得（追認）に関する臨時代理について 

（教育指導課） 
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伊藤教育長 

皆様、お忙しい中、御出席いただきまして誠にありがとうございます。 

本日は、中島委員から欠席の御連絡が入っております。定足数は満たしており

ますので、会議は成立いたします。書記に、大釜参事を指名します。 

ただいまから、令和６年、第９回大仙市教育委員会定例会を開催いたします。 

前回定例会の議事録は、ただいま、委員の皆様からの署名をもって、承認して

いただきました。 

 

日中は汗ばむこともありますが、朝夕の涼しさや日暮れの早さから、秋の訪れ

を実感しております。学校では、中体連の新人大会や学習発表会が行われるなど、    

スポーツの秋、芸術文化の秋を迎えております。台風をはじめとする自然災害へ

の備えや感染症の予防に留意しながら、充実した社会教育・学校教育の推進に努

めてまいります。 

 それでは、報告の１ページをご覧ください。 

 最初に学校教育関係です。教育委員会訪問を再開しており、今月は９校を訪問

する予定です。委員の皆様からの御協力をよろしくお願いいたします。受賞関係

では、資料の通り中体連の東北大会、全国大会、合唱コンクールにおける   

上位入賞の報告がありました。田沢湖駅伝大会での上位入賞校については資料

の通りです。９月２９日に開催される全県大会での活躍が期待されます。   

今年１５０周年記念を迎える学校が複数ありますが、その第 1 弾として    

清水小学校の記念式典に出席しております。 

  研修については、全県市町村教育長会議が開催されました。議会の一般質問と

重なったため、小笠原委員に出席いただいております。ありがとうございました。

「幼児教育と小学校教育の円滑な接続について」が大きなテーマで講演や協議

が行われております。内容については、小笠原委員からの報告も含めて、事務局

内で共有を図りながら、今後の取組に生かしてまいります。 

 社会教育関係は、記載の通りです。今週末の大仙アカデミーについて、講師は、     

大曲の花火の年間スポンサーで、日本を代表するドローンショーの企画・運営を

手がける株式会社レッドクリフの佐々木孔明ＣＥＯ、秋田市出身の方です。  

ドローンショーという最先端のお話しに加え、佐々木ＣＥＯの経歴や考え方な

どキャリア教育に関する内容にも期待しているところです。お忙しい時期かと

思いますが、貴重な機会ですので、委員の皆様にも出席いただけましたら幸いで

す。 

 部局との連携行事も記載の通り出席しております。鈴木優花選手の報告会に

は、３７０名余りの市民が参加しております。特に、母校である中仙小学校、  

中仙中学校の児童生徒からは、花束贈呈やエール、質問コーナーなどたくさんの

御協力をいただきました。優花選手の笑顔と会場全体の熱気からたくさんの  

元気をいただきました。 

 感染症については、新型コロナウィルスの感染拡大により、今月はじめと  
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先週末に、２校で学級閉鎖・学年閉鎖を措置しております。 

  その他として、市議会定例会での教育委員会関係の一般質問答弁を配布して

おりますので、後ほどご覧ください。 

 以上で私からの報告を終わります。 

   

次に、各課・所・館から行事・事務事業報告をしていただきます。 

まず、教育総務課長、お願いします。 

 

教育総務課長 

それでは、２ページをご覧ください。 

１番の「大仙市議会定例会」についてでありますが、先週９月２０日に閉会い

たしました。議会初日の８月２３日には、７月の教育委員会定例会で御説明いた

しました「教育に関する事務の点検・評価報告書」について、市議会へ報告して

おります。また、教育委員会事務局関連の令和６年度補正予算案、そして   

令和５年度決算についても全て承認をいただいております。 

教育総務課は、以上です。 

 

伊藤教育長 

次に、教育指導課長、お願いします。 

 

教育指導課長 

教育指導課は６項目記載しております。このうち２点について御報告申し上

げます。 

３の大仙市教育支援委員会でありますが、当日は２９名の委員の皆様に出席

していただき、１回目の会議を開催しました。来年度就学予定児童に関しての 

審議をしていただくとともに、次回以降の会議についてのスケジュールを確認

いたしました。 

５の市教育委員会による学校訪問の後半が昨日の９月２４日からスタート 

しました。委員の皆様、中学校区の公民館長にも同行していただき、ありがとう

ございます。１０月中旬まで訪問は続きます。よろしくお願いいたします。 

なお、資料には小・中学校の修学旅行と学校祭、学習発表会の実施月を記載し

ました。９月、１０月に実施する学校が多くなっており、全ての学校で充実した

体験活動が行われております。 

教育指導課は以上です。 

 

伊藤教育長 

次に、施設管理課長、お願いします。 
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施設管理課長 

施設管理課からは、工事関係についてであります。 

１の四ツ屋公民館改築事業の外構、外構照明設備、倉庫新築の各工事、２の 

大曲中学校管理棟テラス防水改修工事につきましては、それぞれ今月の１８日

と２０日に完成しております。また、３の大川西根公民館体育館及び４の   

神岡中央公民館収納施設の屋根改修工事につきましては、今週金曜日２７日に

完成予定となっております。いずれも施設稼働中の工事でありましたが、   

スムーズな工事進行が図られ、計画どおり進めることができたものであります。

現在施工中の他の工事につきましても、安全で円滑な施工に引き続き努めてま

いります。 

以上でございます。 

 

伊藤教育長 

次に、学校給食総合センター所長、お願いします。 

 

学校給食総合センター所長 

学校給食総合センターは、２項目記載しております。 

２項目目の美郷町北学校給食センター職員施設見学ですが、栄養教諭を含め

美郷町給食協会職員１０名が、施設の見学にあわせ、物資の検収状況、調理、  

洗浄作業の様子の視察を行っており、当センターの調理員にとっても、今後の 

衛生管理体制や作業の効率性について見直す良い機会となりました。 

また、東部学校給食センター改修工事による夏休み明け１３日間のお弁当 

対応ですが、衛生管理や配送などによるトラブル、保護者からの苦情などもなく

無事に終えることができました。改修工事も順調に進んでおり、９月９日から 

通常通り給食を提供しております。 

学校給食総合センターは、以上です。 

 

伊藤教育長 

次に、生涯学習課長、お願いします。 

 

生涯学習課長 

資料３ページとなります。 

生涯学習課の行事報告は記載の９項目となります。その内８番の     

大仙アカデミーについて御説明いたします。 

さきほどの教育長報告でもありましたが、今週土曜日に開催されます。 

詳細は８月の教育委員会定例会で御説明しておりますので割愛させていただ

きますが、本日委員の皆様には御案内通知とチラシを配布させていただいてお

ります。お忙しい時期かと存じますが、是非、御参加いただけたらと思います。 

また、今回はこれに合わせ、同社の御協力のもと、大仙市誕生２０周年記念 
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企画として「ドローンプログラミング教室」を同日に開催することといたしまし

た。お手元にそのチラシも併せて配布させていただいておりますが、午前は  

小中学生、午後は高校生以上を対象とし、計２回の開催を予定しており、いずれ

も参加費は無料となっております。地域課題解決の手掛かりとなる大きな  

可能性を秘めた最先端の技術に、市民の皆様が触れることのできる貴重な機会

でありまして、大規模ドローンショー国内Ｎｏ１の実績を誇る同社の    

インストラクターからドローンについて直接学ぶことのできるまたとない機会

となります。会場はアカデミー開催会場と同施設であります大曲中央公民館の

大研修室で行います。委員の皆様におかれましては、是非、このドローン教室に

も御参加いただけたらと思います。 

生涯学習課からは、以上でございます。 

 

伊藤教育長 

次に、総合図書館長、お願いします。 

 

総合図書館長 

総合図書館では１項目記載しております。  

８月６日から９日に中堅教諭等資質向上研修として、神岡小学校、神代中学校

の教諭を受け入れ、図書館の基本的なサービスのほか、蔵書点検、保育所等への

団体貸出の準備などを体験いただきました。 

８月８日には、読書推進のための意見交換を行い、大仙市の小学校、仙北市の 

中学校それぞれの読書活動についてお話を伺うことができました。受入側の 

図書館としても子どもたちの読書活動を進める上で今後の参考とさせていただ

く貴重な機会を得ることができました。 

総合図書館からは、以上です。 

 

伊藤教育長 

次に、総合市民会館長、お願いします。 

 

総合市民会館長 

総合市民会館は、２項目記載しております。 

そのうち、１番の「おおまがり寄席２０２４」ですけれども、昨夜行われまし

て、２８０名が来場して盛会裏に終了しております。  

人気の高い鶴光師匠、滝川鯉昇師匠、ねづっちさんが出演し、皆様から楽しん

でいただきました。 

総合市民会館からは、以上でございます。 

 

伊藤教育長 

次に、花館公民館長、お願いします。 
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花館公民館長 

花館公民館は、３項目を記載しております。 

 １番になります。９月８日に四ツ屋地区、９月１４日に大川西根地区、   

９月２１日に藤木地区において、地区民運動会を小学校と連携し開催しており

ます。５年ぶりの開催となりました藤木地区の運動会は、先日の大雨の影響によ

り、小学校の体育館で親子種目を中心に開催しました。各運動会では、地域の方

や保護者の皆さんから積極的に協力を頂き、スムーズに進めることができ、世代

を超えて大いに親睦を深めております。１０月には、内小友、花館地区で運動会

が予定されており、引き続き地域と学校が連携した行事に取り組んでまいりま

す。 

花館公民館は、以上です。 

 

伊藤教育長 

次に、神岡中央公民館長、お願いします。 

 

神岡中央公民館長 

神岡中央公民館は４項目記載しておりますが、３の「おもしろ講座日帰り研修」

について説明いたします。 

 おもしろ講座は、通常かみおか嶽雄館内で開催しておりますが、年１回受講生

の見聞を広めるとともに、受講生同士の親睦を図ることを目的として日帰り 

研修を実施しており、今回は「にかほ市のＴＤＫ歴史みらい館」と、「白瀬南極

探検隊記念館」を視察いたしました。参加者からは、「身近なデジタル機器の技

術の進化が興味深かった」「探検隊の貴重な資料が見られて良かった」などとい

う声が聞かれました。 

神岡中央公民館からは、以上です。 

 

伊藤教育長 

次に、大綱交流館長、お願いします。 

 

大綱交流館長 

大綱交流館では、５つの項目を記載しておりますが、項目３の「刈和野大綱米

プロジェクト『稲刈り・はさがけ』」について御説明いたします。 

９月１９日、気温が２７度と残暑厳しい好天の中、西仙北小学校５年生の児童

が３３人、西仙北中学校３年生の生徒が３８人、西仙北高校 1 年生から３年生

までの生徒が２８人、西仙あおぞらこども園の年長が２５人、みつば保育園の 

年長が１１人、刈和野大綱ファームなど地域の方々が２２人、合計１５７人が 

参加しております。今年から小学生、中学生、高校生を縦割り１０班に分けて 

作業を行い、地域の学校の連携、交流を深めております。園児たちは、はじめ  

頑張っているお兄さん、お姉さんを応援しておりましたが、後半は一緒に圃場に
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入り、稲刈りの手伝いをしております。「はさがけ」した稲は２週間程乾燥させ

た後、精米した米は学校、保育園に贈呈し、授業等に活用される予定です。また、

稲わらは「刈和野の大綱引き」の綱の材料として提供する予定です。 

大綱交流館の説明は、以上でございます。 

 

伊藤教育長 

次に、中仙公民館長、お願いします。 

 

中仙公民館長 

 資料の４ページをご覧ください。 

中仙公民館は、記載の 1項目です。 

「中仙公民館分館長会議」ですが、９月２日開催し、８人が参加しております。

会議では、各分館事業と今後の事業予定について報告をいただいております。 

また、１０月から公共施設予約サービスが始まることから、分館職員のシステム

研修について話し合いをし、昨日２４日にドンパルで研修を実施しております。 

中仙公民館は、以上です。 

 

伊藤教育長 

次に、協和公民館長、お願いします。 

 

協和公民館長 

協和公民館では、１１項目記載してございます。 

７番の「２０２４鉱山サミット」ですが、秋田県鉱山連絡協議会の担当館が 

今回、大盛館というで、会長として無事会議を終えることができました。 

それから、日本鉱業史研究会の講演ということで、九州大学や新潟の方から 

教授をお招きして各種講演を行いました。こちらも無事に終了することができ

ました。 

協和公民館からは、以上です。 

 

伊藤教育長 

次に、南外公民館長、お願いします。 

 

南外公民館長 

南外公民館は４項目あげさせていただきましたが、４項目目の「南外地域  

運動会」について御説明いたします。 

今週土曜日、南外小学校グラウンドを会場に、こども園の園児、小・中学生と

地域の方々が参加して開催されます。今回は大仙市誕生２０周年記念というこ

とでアテネオリンピック４×４００メートルリレー代表で４位入賞された南外

地域出身の伊藤友広さんを招いて、運動会の中で小学生向けにかけっこ教室を
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実施し、児童は走り方の指導を受けた後で徒競走に臨んでもらう予定となって

います。伊藤友広さんには、運動会前日にも南外中学校で記念講演をお願いして

おりまして、講演の中で小・中学生などに実技指導もしていただく予定となって

おります。また運動会会場では大曲消防署西分署の救急フェアも同時開催され

る予定で、急病の際の対応などについても協議して準備を進めております。 

南外公民館は、以上です。 

 

 

伊藤教育長  

次に、仙北公民館長、お願いします。 

 

仙北公民館長 

仙北公民館は８項目挙げております。 

３つ目の仙北中学校職場体験学習ですが、２年生の女子生徒３人が、図書館の

仕事を体験しました。窓口での貸し出し、返却、ブックコート貼りなど、様々な

作業を丁寧に行ってくれました。本がとても好きな３人で、ＰＯＰ作りのための

選書も真剣で、その気持が表れたＰＯＰはとても素敵に仕上がっていました。 

地域の方にも見ていただけるよう、入り口付近に掲示しております。 

仙北公民館は、以上です。 

 

伊藤教育長 

最後に、太田公民館長、お願いします。 

 

太田公民館長 

太田公民館は、５項目掲載しております。 

うち１番「第２６回民謡「秋田おはら節」全国大会」について、御説明いたし

ます。 

第２６回民謡「秋田おはら節」全国大会ですが９月７日（土）、午前９時から

「太田文化プラザ」で開催されました。大会には、大賞の部２７名、熟年の部  

２６名、少年少女の部６名が出場し、皆さん、素晴らしい唄声を披露してくれま

した。それぞれの優勝者ですが、少年少女の部は、最年少出場者である、    

北秋田市の佐藤茉侑さん小学校２年生、８歳、熟年の部は、横手市の     

澁谷四郎さん、そして大賞の部は、秋田市の嵯峨泉稀さんで、高校２年生の方で

した。当日会場には約１００名の観客が来場し、「おはら節」を堪能していまし

た。来年度以降も、民謡「秋田おはら節」を正しく継承・普及していくことを  

目指し、全国大会を開催したいと思います。 

太田公民館からは、以上です。 
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伊藤教育長 

ありがとうございました。 

各課・所・館から行事・事務事業報告をしていただきました。まずは順調に進

んでいるというふうに思います。 

ただいまの報告につきまして、委員の皆様から御質問等ございましたら、お願

いいたします。 

 

各委員（特になし） 

 

伊藤教育長 

よろしいですか。それでは、これで教育長報告を終わらせていただきます。 

次に付議案件に入ります。 

 議案第２９号「令和６年度大仙市一般会計補正予算（第７号）案に関する臨時

代理について」を議題といたします。総合市民会館長から説明をお願いします。 

 

総合市民会館長 

 それでは、議案第２９号「令和６年度大仙市一般会計補正予算（第７号）案に

関する臨時代理」について御説明いたします。会議資料は８ページから１１  

ページとなります。 

９ページをご覧ください。本案は、令和６年度大仙市一般会計補正予算   

（第７号）案を議会に提案するにあたり、市長から教育委員会の意見を求められ

ましたが、教育委員会を招集する時間的余裕がなかったことから、教育長が臨時

代理として事務処理をいたしましたので、これを報告し、承認を求めるものであ

ります。 

それでは、資料１１ページの事業説明書で御説明いたします。 

８月末の落雷により、ふれあい文化センターに被害があり、緊急に補正をお願

いするものでございます。 

１０款、５項、５目、１４事業「仙北ふれあい文化センター管理費」につきま

して、補正前額は３,２８８万６千円、補正額４２５万７千円、補正後の額は  

３,７１４万３千円であります。補正額の財源はその他保険適用分３９６万円、

一般財源２９万７千円になります。 

４番のアクトの欄をご覧願います。 

 中段の補正予算の事業概要につきまして、令和６年８月２６日１８時１５分

頃、ふれあい文化センター駐車場の県道を挟んだ東側付近に発生した落雷の 

影響により、事務室内の非常用放送設備、複合火災受信機及び駐車場内の外灯 

６基に被害が出ております。また、複合火災受信機の故障から波及し、煙感知器

の一部も故障し、非常用放送設備と連動する舞台音響設備用電源も故障してお

ります。外灯６基の修繕工事を除く、消防用設備については消防法及び消防法 

施行令により設置が義務付けられており、早急な交換が必要なため補正するも
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のであります。表にあります工事請負費の複合火災受信機１台、消火栓作動器 

１台、煙感知器３０台、非常放送装置１台、非常放送用天井スピーカー１０台分

の工事費３９６万円につきましては、建物損害共済金の適用と考えております。

修繕料の舞台音響設備用電源１台につきましては、一般財源からの支出を予定

しております。  

なお、外灯の修繕につきましては、保証期間が過ぎており、代替部品もないた

め、ポールと土台を含めた一式の見積もりを依頼中であります。配線経路の破損

も調査した上で、早期に対応をしたいと考えております。 

 以上、御説明申し上げましたが、よろしく御審議の上、御承認賜りますようお

願い申し上げます。 

 

伊藤教育長 

 ただいまの説明につきまして、委員の皆様から御質問等ございませんでしょ

うか。 

 

各委員（特になし） 

 

伊藤教育長 

 よろしいでしょうか。それでは、本案は報告のとおり承認することに御異議ご

ざいませんか。 

 

各委員（異議なし） 

 

伊藤教育長 

 ありがとうございます。それでは、御異議なしと認め、本案は報告のとおり 

承認することとします。 

 次に、議案第３０号「財産の取得（追認）に関する臨時代理について」を議題

といたします。この後、教育指導課長が説明いたしますが、私から冒頭、皆様に

お詫びを申し上げます。  

既にお知らせしておりますし、報道等でも取り上げられたところですが、  

２,０００万円を超える契約であったにもかかわらず、議会の議決へ付さずに 

手続きを進めてしまったということであります。  

詳しい内容につきましては、教育指導課長が説明いたしますが、いずれにしま

しても、こちらの事務手続き上のミスでありますので、誠に申し訳ございません

でした。  

それでは、教育指導課長から説明をお願いします。 

 

教育指導課長 

 それでは、議案第３０号「財産の取得（追認）に関する臨時代理について」  
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御説明いたします。資料は１２ページから１４ページになりますが、初めに１３

ページを御覧願います。本案は、財産の取得の追認につきまして議会に提案する

にあたり、市長から教育委員会の意見を求められましたが、教育委員会を招集す

る時間的余裕がなかったことから、教育長が臨時代理として事務処理をいたし

ましたので、これを報告し、承認を求めるものであります。 

１４ページを御覧願います。 

 取得した財産は大曲、神岡、南外、仙北各地域の１２校の小学校で令和６年度

から教員が使用する「小学校指導者用教材」です。取得の方法は随意契約、取得

金額は４,３６６万１,４２０円、契約業者は丸重商店です。なお、契約締結日は

令和６年４月１日であり、納品日は令和６年４月５日であります。 

 次に今回の事案が発生した原因についてであります。これまで「小学校指導者

用教材」の購入において、大仙市の条例にある議会の議決が必要となる    

２,０００万円以上の契約はありませんでした。そのため、慣例として手続きを

進めてしまったことや、「指導者用教材」が条例に記載されている「動産」に  

当たるという認識が欠如していたことが原因であります。 

 また、令和６年度の購入額が前回の購入時に比べて２倍以上となり、    

２,０００万円を超えた主な要因でありますが、今回初めて「小学校指導者用 

教材」に教師用デジタル教科書が加わったことから、単価が２～３倍程度値上が

ったためであります。以前まで購入していたものは今私が持っている紙媒体、 

冊子等だけでありましたが、今回からはこちらのクラウドで使用するデジタル

教科書のライセンス料が加わったため、大幅に値上がりしたということになり

ます。 

 今回このような事案が生じたことに対しまして、この場をお借りして深くお

詫び申し上げます。今後、関係各課の協力を仰ぎながら再発防止に努めてまいり

ます。 

 以上、御説明申し上げましたが、よろしく御審議の上、御承認たまわりますよ

う、お願いを申し上げます。 

 

伊藤教育長 

 ただいまの説明につきまして、委員の皆様から御質問等ございませんでしょ

うか。はい、小笠原委員。 

 

小笠原委員 

 はい。今回の経緯についての説明はよくわかりました。今後のことについて、

中学校の指導者用教材に関して同じようなことが生じる可能性があると思うの

ですが、この後どうされるつもりか、どのようにお考えでしょうか。 

 

教育指導課長 

 はい、ありがとうございます。確かに、この後、中学校においても単価が２倍、
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３倍となり大幅に値上がりすることが予想されていますので、もしかすると 

２,０００万円を超える案件が出てくるかもしれません。まず、今回の事案を 

反省いたしまして、この後、課内においてもチェック体制をしっかりと確立する

とともに、全庁体制で、再発の防止に向けた検討を行っておりますので、そうい

ったことも踏まえ、関係各課の御協力もいただきながら、再発防止に努めてまい

りたいと思います。 

 

伊藤教育長 

 ちなみに、教科書は４年に１回の改定になります。今年度は小学校で、来年度

は中学校というサイクルになりますので、当然、来年度に向けては、このような

お話を受けて、契約事務については、教育委員会内で完結しない手続きもござい

ますので、そちらの関連他課の協力も得ながら、さらに防止策を進めたいと考え

ております。 

 ほかにございませんか。 

 

各委員（特になし） 

 

伊藤教育長 

 よろしいでしょうか。それでは、本案は報告のとおり承認することに御異議ご

ざいませんか。 

 

各委員（異議なし） 

 

伊藤教育長 

 ありがとうございます。それでは、御異議なしと認め、本案は報告のとおり 

承認することとします。 

 

 次に、次第の５番、その他に入らせていただきます。 

１０月の定例記者会見で発表する事業について、生涯学習課、太田公民館から  

御説明いたします。はじめに、生涯学習課長、お願いします。 

 

生涯学習課長 

 １０月の定例記者会見で発表する事業について御説明します。 

別に配布の「資料ＮＯ２」をご覧ください。 

生涯学習課所管分として３事業となります。はじめに１ページとなります。 

「第１７回大仙市子ども囲碁大会」についてでありますが、当大会は、子ども

達へ囲碁に親しむ機会を提供し、次世代の囲碁文化継承者育成とその交流振興

などを目的に開催するものであります。当日は、公益財団法人日本棋院に所属の

プロ棋士を大会審判長としてお迎えし開催することとしております。大会の 
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詳細につきましては、資料囲みとなります。開催日は１０月２７日（日）、   

はなび・アムを会場に１９路盤コース、１３路盤コース、９路盤コースと３部門

のコースに分かれての対局を行う予定としております。また、大会とあわせ、 

お招きしたプロ棋士に講師をお願いして「初心者囲碁教室」も開催する予定であ

ります。「大仙市子ども囲碁大会」の説明は以上となります。 

次のページをご覧願います。 

大仙の魅力再発見「大仙市ふるさと探訪楽園ツアー（秋）」について御説明い

たします。この事業は、市民の皆さんに市内の地域資源を探訪していただき、 

ふるさとの魅力を再発見できる「大仙市ふるさと探訪楽園ツアー（秋）」を、   

１０月から１１月にかけて開催します。１０月は、紅葉の協和ダムと、荒川鉱山

関係資料のほか、新紙幣の肖像画に選ばれた渋沢栄一の書も収蔵する大盛館を

見学する「協和地域の施設探訪」を１０月１７日に開催します。今回も特典とし

てツアー参加者のうち、健幸まちづくりプロジェクト参加者には１００   

ポイント、小中学生には「ふるさと博士３ポイント」を付与することとしており

ます。なお、資料囲みの最後の部分に１１月に開催を予定している４地域の  

メニューを記載しております。この４メニューにつきましては、次回の    

教育委員会定例会で御説明いたしますので、よろしくお願いいたします。 

次に３ページをご覧ください。 

最後の事業となりますが、「市民が主役のまちづくり講座「大仙アカデミー」」

について御説明いたします。今年度第２回目となる今回は２０周年記念特別 

講座と称して、総合政策課が主体となり、かつて読売巨人軍の四番打者として 

活躍し、引退後は読売巨人軍や野球日本代表「侍ジャパン」の監督を務められる

など、長きにわたり日本プロ野球界を牽引されております原辰徳さんを講師に

お招きし、人とのつながりの大切さや、特に若い世代の方々に「夢」と「希望」

を持って挑戦することの意義についてお話をしていただきます。詳細は資料の

囲み部分となります。１１月９日（土）、午後１時３０分から、仙北ふれあい  

文化センターを会場に、定員５００人として開催する予定であります。申込方法

につきましては、市公式の LINE により申込手続きをしていただく方法と、   

１０月６日（日）午前９時から大曲武道館に申込受付窓口を設置しますので、 

そちらで手続きしていただく方法の２通りを予定しております。今回も   

入場無料となりますので、ぜひ委員の皆様にも受講していただけたらと   

思います。よろしくお願いします。 

 生涯学習課からの説明は以上となります。 

 

伊藤教育長 

 続いて、太田公民館長、お願いします。 

 

太田公民館長 

 太田公民館からは「資料ＮＯ２」の４ページ「大仙太田ハーフマラソン」につ
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いて説明いたします。 

太田地域では昨年度まで、奥羽太田グラウンドゴルフ場周辺を主会場に  

「奥羽太田ロードレース大会」を開催していましたが、広く県内外から参加者を

募るため、これまでのコースに「ハーフコース」を新設、申込みも       

有名ランニングポータルサイトで行い、電子計測を導入する等グレードアップ

させた「大仙太田ハーフマラソン」を開催することとしました。なおランナー 

募集は７月１日から８月３１日まで行いました。囲みの中となります。開催日は

１０月１３日（日）、三連休の中日です。会場はスタート・ゴール地点を    

大台スキー場とし、太田地域内の特設コースを走ることとなります。参加者数は

ハーフコースが２１８人、１０km コースが１６４人、５km コースが９９人、  

２km コースが１２２人、計６０３人です。本日、皆様にお配りした資料は、   

参加者へゼッケンと共に送付する資料を縮小したものです。こちらにコース等

ありますので、参考としてご覧ください。また本大会の開催にあたり、従事者と

して延べ１５０人が必要となります。うち職員は約１００人を動員する予定で

あります。今後、総務課から発表されますので、何卒ご協力をお願いいたします。 

なお今年度は１０月開催ですが、来年度以降は県内の他地域のマラソン大会と

開催時期が被らない５月～６月中の開催を予定しております。 

説明は以上となります。 

 

伊藤教育長 

  ただいまの説明について、委員の皆様から御質問等ございませんでしょうか。 

 

各委員（特になし） 

 

伊藤教育長 

 よろしいでしょうか。 

 それでは、その他この機会に委員の皆様から何かございませんでしょうか。 

 

各委員（特になし） 

 

伊藤教育長 

 よろしいでしょうか。 

 では、教育総務課長から次回の日程等についてお願いします。 

 

教育総務課長 

次回定例会は、１０月２５日金曜日午後３時３０分から、本庁３階の大会議室

で開催いたしますので、ご都合方よろしくお願いいたします。なお、テレビ会議

といたしますので、各館長はご承知おき願います。 

私からは以上です。 
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伊藤教育長 

次回は、１０月２５日金曜日、午後３時３０分から、大曲庁舎の３階大会議室

にて定例会を開催、としての提案です。皆様、よろしいでしょうか。 

 

各委員（特になし） 

 

伊藤教育長 

では、次回定例会は、そのように予定いたしますので、よろしくお願いいたし

ます。 

本日の日程は全て終了いたしました。以上で、定例会を閉じます。 

ありがとうございました。お疲れ様でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


